MUFG Bank, Ltd.

## MUFG Bank to Invest in B9 Beverages Limited

**Tokyo, March 10, 2023** --- MUFG Bank today announced that it has executed an investment agreement with B9 Beverages Limited ("Bira 91") to invest USD 10 million in the company.

Bira 91 manufactures and sells premium beer, and was founded in India in 2015. Bira 91's premium beer brands are expanding its presence in the growing Indian beer market and contributing to the growth of beer culture in India. Bira 91 also publishes a "Mission To Zero" report highlighting its vision to achieve net zero carbon emissions at its breweries and its focus on ESG.

Since MUFG Bank established its first branch in India (the present Mumbai Branch) in 1953, we have been supporting customers in India with various financial services. MUFG Bank will leverage our financial expertise and global network to support Bira 91's business and activities, contributions to society and ESG initiatives.

Going forward, MUFG Bank will continue to support Indian companies engaging in sustainable development.

Company name	B9 Beverages Limited
Establishment	2015
Address	Premise No. 106, Second Floor, Block H, Connaught Circus,
	New Delhi - 110001
Representative	CEO Ankur Jain
Business	Manufacture and sale of premium beer
description	

## About Bira 91

## - End -

## About MUFG Bank

MUFG Bank, Ltd. is Japan's premier bank, with a global network spanning around 50 countries. Outside of Japan, the bank offers an extensive scope of commercial and investment banking products and services to businesses, governments, and individuals worldwide. MUFG Bank's parent, Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. (MUFG) is one of the world's leading financial groups. Headquartered in Tokyo and with over 360 years of history, MUFG has a global network with approximately 2,100 locations in more than 50 countries. The Group has about 160,000 employees and offers services including commercial banking, trust banking, securities, credit cards, consumer finance, asset management, and leasing. The Group aims to "be the world's most trusted financial group" through close collaboration among our operating companies and flexibly respond to all of the financial needs of our customers, serving society, and fostering shared and sustainable growth for a better world. MUFG's shares trade on the Tokyo, Nagoya, and New York stock exchanges. For more information, visit <a href="https://www.mufg.jp/english">https://www.mufg.jp/english</a>.